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              Логовское сельское поселение образовано в 2006г.  Граничит с Ляпичевским, Крепенским сельскими поселениями и Октябрьским районом. 

          Площадь поселения составляет 22 171,14 га. Земли сельхозназначения  составляют 20241,00 га 

      Численность проживающего населения составляет 3 281 тыс. человек.  На территории поселения расположено три населенных пункта.           
    Согласно  статье 14 Федерального Закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения сельского поселения относятся 32 полномочия. 

            Для выполнения которых  в администрации сельского поселения    работают  6 муниципальных служащих, а также 1 военно-учетный работник и 3 технических работника,  с содержанием из местного бюджета.
За период с января по октябрь включительно документооборот администрации составляет: 

- постановлений главы Логовского сельского поселения – 91
- распоряжений – 60
- выдано справок населению- 2 544
- доверенностей –248
Проделана следующая работа:

Произведен разбор, и  частичный ремонт  мазутной котельной, в результате чего оприходовано- 25 т. металлолома, 5 тыс. кирпича на сумму – 135 тыс. руб. В настоящее время это здание переоборудовано под боксы для хранения 5 единиц техники. 
 Приведено в соответствие с пожарными нормами здание администрации. В котором установлены распашные решётки на окнах, проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций крыши.

В целях пожарной безопасности поселения закуплены 15 ранцевых огнетушителей, две мотопомпы, багры, ведра, таблички-указатели на частные домовладения. Неоднократно проводилась противопожарная опашка населенных пунктов.
В п. Дальний построена площадка для забора воды пожарной техникой она же выполняет функцию моста через речку Мышково. Завершается ремонт здания бывшей начальной школы в х. Первомайском переданного администрации для размещения филиала социально - досугового центра.

Установлены 8 мусорных контейнеров в х. Первомайском и отремонтирована водонапорная башня с установкой нового водяного насоса. На работу по благоустройству населенных пунктов были трудоустроены - 30 человек которые проводили работы по уборке территории населенных пунктов от бытового мусора и растительности.

Установлены 12 знаков дорожного движения по поселению. Построены общественные туалеты у сельских кладбищ в х. Логовский и у здания досугового центра  и здания почты. Построены площадки под мусорные контейнеры в медгородке х. Логовский.
Завезены 43 КАМАЗа песка на перекрестки улиц в х. Логовский для благоустройства территории населенного пункта. Проводится систематическое обустройство свалки и уборка береговой территории Цимлянского водохранилища прилегающая к населенным пунктам. Завершено строительство поселкового газопровода в х. Логовский и в настоящее время газифицированы 148 частных домовладений. Периодически проводится ремонт детских игровых комплексов. Завозили песок на сельские кладбища и детские площадки. Отремонтированы и очищены  семь общественных колодцев. Регулярно проводится профилирование грунтовых дорог, в зимнее время уборка снега. На денежные средства, выделенные по депутатским наказам закуплены два детских комплекса для установки в х. Первомайском и п.Дальний.
В х. Логовский завершается капитальный ремонт двух многоквартирных домов по Федеральному Закону 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». Логовское сельское поселение участвует в целевой программе «Молодой семье доступное жильё», в строительстве очистных сооружений с долей софинансирования – 10%, что составило 1млн.200тыс. руб.
Культурно - массовые мероприятии и заседания общественных комиссий в течение года проводятся согласно утвержденного графика.

