Доклад о реализации мер по противодействию коррупции в Логовском  сельском поселении за 2022 год
В рамках реализации антикоррупционной политики проведена значительная работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным законодательством.

Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. Все проекты нормативных правовых актов главы и администрации сельского поселения проходят   антикоррупционную экспертизу. Проекты НПА размещаются на официальном сайте администрации Логовского  сельского поселения. Действующие нормативные правовые акты органа местного самоуправления также обнародуются и размещаются на сайте администрации в сети интернет.   
Важной положительной тенденцией в реализации антикоррупционной политики является также расширение спектра и направленности проводимых мероприятий. В администрации Логовского  сельского поселения в 2022 году:
внесены изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Логовского  сельского поселения, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Логовского  сельского поселения, и членов их семей на официальном сайте администрации Логовского  сельского поселения в сети Интернет и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования;

проводятся совещания, заседания комиссии и иные профилактические мероприятия для формирования у муниципальных служащих отношения нетерпимости к проявлениям коррупции.
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органом местного самоуправления Логовского сельского поселения   разрабатываются административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.   Муниципальные услуги   размещены на официальном сайте администрации Логовского  сельского поселения. Административные регламенты предоставления муниципальных услуг конкретизируют и упрощают административные процедуры, определяют стандарт комфортности приема посетителей.   

В рамках совершенствования организации деятельности в сфере размещения муниципальных заказов информация о муниципальных закупках (извещения, конкурсная документация, протоколы) также размещаются на официальном сайте Логовского  сельского поселения. 

Нормативные правовые акты органа местного самоуправления обнародуются и размещаются на сайте администрации в сети интернет.   

В помещении администрации Логовского  сельского поселения размещены информационные стенды с информацией о деятельности органов местного самоуправления (общая информация об органе местного самоуправления, порядок работы, график приема граждан). За 2022 год   информации о фактах коррупции не поступало.

При администрации Логовского сельского поселения создана комиссия   по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В 2022 году данной комиссией было проведено четыре заседания. Информация о деятельности комиссии, ее состав, положение и план работы размещены на официальном сайте администрации сельского поселения.
Лица, замещающие муниципальные должности в администрации Логовского сельского поселения, должности муниципальной службы в администрации Логовского сельского поселения предоставили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. Справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера заполнялись с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Логовского сельского поселения, должности муниципальной службы в администрации Логовского сельского поселения размещены на официальном сайте администрации Логовского сельского поселения в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Логовского сельского поселения, должности муниципальной службы в администрации Логовского сельского поселения в 2022 году не проводилась, в связи с отсутствием оснований.
На сайте администрации Логовского сельского поселения размещена социальная реклама антикоррупционной направленности.

Информацияна официальном сайте администрации Логовского сельского поселения регулярно обновляется и пополняется.
